CDM3v#F3 Bk

COM3VERFIF-REEFREHTATE, INEH—{r=R . 88 CDM3vAR{ B
#ri&es. CDM3VLRIRER RN ERTEEESF1CDM3VER 7= 27T IR Eg.

MR- REEBE63E16005T4 , AMWIGITERRE , MimAEESH | SlFR#ER
TR EIEININRE | IR ELEE D, ABRFITEERMNIL. ERrEMNr=R |, HE
BEEFRIRNAEX.

L1321t EiaE

© 1605558LA Ehnsammigit , BE4hsL
= HiL2000NLA L

© CDM3vLEF&IEREIFEAIRIT |
BhiFgEEEE

O EFIRIM= LT , BERIMRA , REXAISE




ok 275 A

O IRFAORTRAIRM20% , {RFEZ%LED

O CUFRRYH U ERSTERERES © CDM3vETE X5 © CDM3VEEEFUSBIKO ,
ENIIEE , EEH. FENT  WENEE  STEEER  USORIERE. B, RMEEEW

Pl Br =

[ THESHE , SRR ey

Ve mb |

payil] w®E iR IRREIRERN  IEIREARN

AR MEREE

o STHRIEME . WEZPER o AMTREMM  BESHER

2 FR ONACHEFER FRYU NMKFER BEERENRYG mARMY s SHhERER

o THhE Mt , BAEC

O 250R LA TFRERSHSEBURET RS

’
,
,
,
,
’
’
’
,
,
,
’
,
. ’
______________________________________________________
3
-

FTRIME DEHE IhFE i RmT PRaMEL BREE SRREREE




IS //// oV 7oessmstmnins

CDM3v 2 51| 8 15 7 b 2% =5
PN

CDM3v Z3IBRSMER BT (LU TFEFR: COM3v) , ZEREMBLR S, sEiE@E. REUR
SEERREFGTHRR, hEMAEMNIEES BB TRE, KE—EREFSE =R —
IR, EERARR AR, EE. KE (HEIhEE) B, MRBEEERERE. iz
EATRA, 85, Tk, OEM &{XER BIFFT.

o EZZ4L. 63AF. 100AF, 125AF, 160AF, 250AF, 400AF, 630AF, 800AF, 1600AF

o BiE THEHJE Ue: 400/415V,500V,690V

o SYHTRES . HWE TELERGUSIRIE A ST . 25kA, 35kA. 50kA, 70kA
(BETREMAESEE L SHR)

o 1&g B 3 4RI 4 4R M

o BRANZRZEEY. Bpgs, AN

o ZEAX: EEX. BAR. fERX

FERE

FRFFAIRAE:

+ GB/T 14048.1 &M + IEC 60947-1 &M

+ GB/T 14048.2 li&se + IEC 60947-2 Wfi&ss
TRBRINIE 3 FIARAE -

IEC 60068-2-1 ({[ki&) GB/T 2423.1
IEC 60068-2-2 (5i&) GB/T 2423.2

IEC 60068-2-30 (Zz35iE#M) GB/T 2423.2

bifiak 4]

CDM3v AMEFFE IP BiiPERA: IP30 (BRIEZHTF )

REFEFXIEH Y COM3v B3R HHKHNTFMHIMTEESS. P40
HHEETMAETEERS. P40
A RIRVIARIRT RS P40

57

TiREH
ARER
CDM3v HIB1Ti5RERA 3 &

CDM3v RFIEB I B i 28

FEamE

IEC 60947-1 #0 60664-1 tREFTEXHIEFE (TAIREE) &,

IR E

EETIESRM: -5~40°C3fF -40°C-5°C, 40°C ~70°CHIHH, BEHAHKA
IYEMZRERE 40°C, NS EEERTRMRER;
FHORE. (HEIEE: -40~70°C (WMEHEERFERETIERG, MH~RREEZTEXGHEETHEEZD 24 /\HERNER)

pi:224
IEE T{EiRH . <2000m

\\\\\

NEEREAEGRET 2000m HIERT, LAEFEIANERENYENTSBEETHENEER, TSETEREERTRBRMER, SBERFERMN

mE
EETEEE: ERAETSEEA +40CHEHT,

KSR EREER T 50%;

WRBERRE, WANERSHEXREFHTER; 0. +20°CH, X 90%,

XF B R E T LB /R 7= 4 B 5 3R B SR EUER R 1 5
AHRE R T ISR

#4 |EC 47/ GB/T 14048.2 i E X HIIEE

o REMEXNTF O (OFF) L&

o AAMIEIEITI, BIEFHABEIER "OFF" (L&
o MR F AT BIENATS M EMLIETREN TR

58



CDM3v-63 CDM3v-100 CDM3v-125b CDM3v-160 CDM3v-250 CDM3v-400 CDM3v-630 CDM3v-630b CDM3v-800 CDM3v-1600

#E T1EHE Ue(V)50/60Hz 400/415 400/415 400/415/500V/690V 400/415/500V/690V 400/415/500V/690V 400/415/500V/690V 400/415/500V/690V 400/415/500V/690V 400/415/500V/690V 400/415/500/690V
R I TR S MY eumo ewwwo oomwo ooz
BB E Vi(V) 800 800 800 800 800 800 800 800 1000 1000
B E T ZEE Uimp(kV) 8 8 8 8 8 8 8 8 12 12
¥ (3P, 4PA. 4PB)* 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 3
38 S B RE SRRl (¢} C S F S F N S F N F N F F N F N F N
AC 400/415V 25 25 35 50 35 50 70 35 50 70 50 70 50 50 70 50 70 50 70
Tﬁfﬁmsg AC 500V - - 8 8 8 8 8 8 8 8 10 10 - 10 10 10 10 30 30
AC 690V - = 8 8 8 8 8 8 8 8 10 10 - 10 10 10 10 30 30
AC 400/415V 15 15 21 30 21 30 50 21 30 50 30 50 30 30 50 30 50 36 50
Es?i-(ﬁfﬁ)ﬁgjj AC 500V - = 4 8 4 8 8 4 8 8 5 10 - 10 10 10 10 20 20
AC 690V - - 4 8 4 8 8 4 8 8 5 10 - 10 10 10 10 20 20
WS o HARB YR 40000 40000 40000 40000 40000 20000 20000 10000 10000 10000
R AR T HETR 20000 20000 20000 20000 20000 10000 10000 8000 8000 5000
EE(';)%?% AC 415V 10000 10000 10000 10000 10000 8000 8000 5000 5000 2500
(Rt ECLER{RIP (8/1(?|n) m 40ALL T2 5R32400A  m 40ALL T 7= fh3%400A m 40ALL R 7= S3%400A ] ] ] ] n u u
EEIHLBERIP (12In) m 40AL T2 M@3R400A  m 40ALL T 7= fik400A m 40ALL TR 7= fmi%400A n n n n n = n
. . FAR R HR [ [ [} [} [ [ n [ n n
DS BRERR IR [] [] [] [] [] [] ] ] ] ]
Bl e XA n n u u u n u u n n
L BlERRERELE n n n n n n n n n -
B ES BARRAEL n n n n n - - - -
ARG n n n n n u n n u -
R EES - - - - - u n u u -
B24T /92 RFR % (8-12mm)  (FRED) [ ] n n n ] n n n u
ZEAR BHBURETRIEE GEED n n n n n = = = = =
Sz (TH35) G£AD n n = = = = = = = =
NG e n n n n n n n n n n
SRR NS n n n n n n u n n n
RE RS n n n n n n n n n n
PR HEIR n n n n n n n n n n
(FTEEL ) i Bh Ak n n u u u n u u n u
ELAIRIEHM CD2 n n n n n n u u n u
FiE n n n n n n n n n n
K FH - - - u n n n (¥7ED) n (FREL) n (¥RED) n (¥RED)
f;i .:I;1 1:11;3 ) tHIEIPRAR (FRED) n n n n n n n n n n
fTEINEE T EHIRER A - - - n - n n - n n n n n = =
FRESIhEE n n n n n n n n n n
IER T A% A% A% A% A% A% A% A% A% A%
AIE CCC/Tuv/CB CCC/TUV/CB CCC/TUv/CB CCC/TUv/CB CCC/TUvV/CB CCC/TuvV/CB CCC/TUvV/CB CCC /Tuv/CB CCC/Tuv/CB CCC
% (3P/4P) 75/100 75/100 92/122 92/122 107/142  107/142 107/142 107/142 150/198 150/198 182/240 210/280 223
al(\frfn}?)# = 132 132 150 150 165 165 165 165 257 257 257 280 408
R 66 66 75 93 77 94 77 94 108 108 110 118.5 149

i " 4PAINRARZ IS BT, NRIGERE, RS HM=R—E&S 4PB: N (g AZZEd it i, N SEM=R—E &S (NRESES)
* BEMHEES R AR




Y/

CDM3v %58 H I T ETEE2S

BARSH

CDM3v R 5% T I BT ERES

BARSH

CDM3yv $8i /45 CDM3v & /E3EiEiz
o BFERSE M TR EMEE “BiINT LB
o IREFME S EHTEIRE
o S LWRRE A UE
o ITHiINGRSE, WiKEEFMANERE i B
ERRe 1 OOC TR
BEHIE Ui Ui(V) 800 Uimp(kV) 8 ; > sj & G o
i sE B & Uimp [SEp = e p 5
Ue(V) Ilcu(kA) lcs(kA) [ - i
SUTHES 400/415 25 15 I
R A R $ BRI L i 10 In 3P k D%
° _ weiowe 1 TEEES_|
PO — Cat.A(+40°C)  50/60Hz . D =]
7= i CDM3v-100C/3300 100A GB/T14048.2 |EC60947-2
CDM3v ¥ 7E
=i S CDM3v- b8 RIIBET - HIE  |ELKIBST - 218 (3P/4P) |[RIl4R - #12 (3P/4P) IEFR e EI&IE
63/100 C 1 M4-4 M6 X 16-6/8 4/6 1 1
125b S/F 1 M4-4 M8 % 16-6/8 4/6 1 1
160/250 S 1 M4-4 M8 x 20-6/8 4/6 1 1
160/250 F/N 1 M4-4 M8 x 20-6/8 4/6 1 1
400 F/N 1 M5-4 M10 % 25-6/8 4/6 1 1
630 F 1 M5-4 M10 % 35-6/8 4/6 1 1 1
630b F/N 1 M5-5 M12 x 30-6/8 4/6 1 1 1
800 F/N 1 M6-4 M12x 35-6/8 4/6 1 1 1
800~1250A: M10x40-12
1600F/N 1 M5-4 1600A, M10X45-12 4(3P) 1 1 1
61

\\\\\

62



CDM3v {Rip4iE LR BRI IE
CDM3v MR a5 A MRS : g e =4 SEARPRFEESR Bifnds
= g. LR IR . 3% 1Pt EE
FESTH 3. MBI 261, CDMIV-2508/3300 2504 SRR O esea00 o Bz 1.05In (475) . 1HAARBHE (I<63A) , 2H JARTHE (In > 63A)
—REH 28 BUIEINGS 554]. CDM3v-250S/3200 250A 1.3In (#475) . <TH WEE (In<63A) , <2H AFHE (In > 63A)
125,160, 250AF B F/N 4387 , BARERH 30 7= S T HE B S 240 E A B $0 T BE 2645 . CDM3v-250F/32001 250A
;ﬁ@f/‘ bt EREFIEEE (A) _ )
ﬁ%ﬁﬂ. 10 16 20 25 32 40 50 63 80 100 125 140 160 180 200 225 250 315 350 400 500 630 AR
BB|lAa|lAalAa|lAalAar|e | e e
10| AlAa|lAa|lalAar|le| o e o e
;“ﬂg 125 A A A A [ [ [ ] [ ] [ ] [
5} 160 e | o o | o BRAt N 1E
i fRip
ﬁa%{%*)h%ﬁ 250 [ ] [ [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
400
NS s EHRP TR B ©¢ ¢ 0,000
2 P i |60 °o oo
SR 6‘316100/2/3102/23103%20500/ EIE 1.05In (A7) , 1TH AAREE (In<63A) , 2H IARFHE (In > 63A) gg +20%
1.3In (#7) , TH\EHE (Ins63A) , 2H WEHE (In > 63A) R
PR Bz
BEH =
=
fi% . ERETIEEE (A) ik SEREERIREE i
nse "5 10 16 20 25 32 40 50 63 80 100 125 140 160 180 200 225 250 315 350 400 500 630 700 800 1000 1250 1600 FRd/E ° 12In
63 |A|A|AA|A| R | |Em A 400A
10 A |A|AA|A|R B | B | R |
125 AIA|A|A R R H ®H| 1 [ |
g | 160 LI B I AT Eh
RIP | 250 I T A A T ] 1€
400 u u u | n n
630 u [ ] | ]
800 N CDM3v (&R Z#R
1600 " = u n
P = E7E 2000 KA TXTHTEESS ERE T oM, #BIdiX 4~ 2000m, MWREETSELZAFEFLSARINTHRES: ARETREHWREHITIEE.
+20%
ngg & RS (m) 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000
z%iﬁ BEE HEHE Ui (V) 800 728 728 664 664 616 616
e TSR E Uimp (KV) 8 7 7 6.5 6.5 6 6
BRI i
- 10 BATIERE Ue (V) 690 690 690 660 600 600 550
A 400A THHE (V) 2000 1820 1820 1660 1660 1540 1540
40°CIMETEE TIERFAME In (A) 1In 0.98In 0.94In 0.92In 0.88In 0.86In 0.85In

EERFET, SuTaENiExt MAMFE TIERESERITHS, —IRAE 75%~50% Z 8%, 5ifkEER R . F 5T SENTERSEAREI 8.
51 F GBIT 20645 #HIME &M B EARERFHAREK.




CDM3v R INEBFHNTE N HTEEZS
BASH

T/

CDM3v B EREB R R CDM3v Jjt$r i £k &

DM3v -63AF
EREIMEFERIBEA: -5°C ~40°C, HBERI40CH, SRSXREMBNMEEENE, SHAPSEZER/MITL, BINsERE/ Bk, CDM3v -63
BTEE 2SRy Ir BEEARIRIB I T R IBHTIEE. CDM3v-63AF 40A-63A B AR, AL&ABRNVFNR
10A-32A BRT Zh{E IR A 400A £ 20%

CDM3v %ﬁﬂﬂﬂ@l‘ﬁiﬁlﬁgﬁg \\\\-

FeE B B2 INEREC
ARZ =
8BS 3¢  30c 25¢ 20Cc  -15C  -10'C -5%C oc 40°c  45¢C 50c 55 60C  70°C
63C 1.34 1.33 1.32 13 1.29 1.25 1.2 1.15 1 0.96 095 | 093 0.91 0.87
10 000
100C 1.34 1.33 1.32 13 1.29 1.25 1.2 115 1 0.96 | 0.95 0.93 0.91 0.86 5000
125bS | 1.33 1.31 13 1.29 1.19 1.16 1.14 112 1 0.96 0.95 0.93 0.91 0.86 12888
125bF | 1.35 1.33 1.31 13 1.2 1.17 115 1.13 1 0.97 0.96 0.94 0.92 0.88 500 3
L WA \
160S | 135 | 134 | 133 | 131 | 125 | 121 | 119 | 115 1 092 | 094 | 094 | 091 | 085 fgg \
160F/N | 1.38 1.37 1.36 1.33 1.27 1.23 1.2 1.16 1 0.93 095 | 094 | 093 0.86 50 x
CDM3v| 250S 1.42 1.36 1.32 1.28 1.24 1.7 1.16 1.14 1 0.92 096 | 093 0.91 0.81 ?g
250F/N | 1.46 1.39 1.35 13 1.26 1.19 1.17 1.15 1 0.93 095 | 093 0.91 0.88 ) ° o
2 |
400FIN | 158 1.55 1.52 1.44 1.42 1.4 1.32 1.28 1 094 | 094 0.92 0.87 0.87 ) b i 12n20%
630F 1.39 1.35 1.31 1.29 1.24 1.21 1.15 1.13 1 0.94 0.93 0.92 0.9 0.86 5 IIIH = II “” II
2
630b FIN| 1.39 1.35 1.31 1.29 1.24 1.21 1.15 1.13 1 0.94 0.93 0.92 0.9 0.86 ) [ om0
800F/N | 1.37 1.35 1.33 1.31 1.29 1.24 1.22 1.18 1 0.95 0.94 993 | 091 0.79 05 O+
.02
1600 FIN| - - - - - - - 1.16 1 0.98 0.96 - - - 01
.005
EEBERMEMNNEEBANTE, FARKRTRTUFARER 002
.001
571 2 345 7 10 20 30 5070100 200 300
INr
CDM3v =25 I E R FE CDM3v -100AF
CDM3v-100AF 40A-100A & ATERRIF, A BIIVEINRP:
il Es 3 BTEEEERIS FUEERAE (A)  BEEME (mQ) EENREHEE R BEXREEE BARXEEEE BAXHEEE #AdlEL 10A-32A BERI EH{E R 75 5 400A +20%
63C 63 1.2 12 13 1.35 1.35 -
100C 100 0.8 0.8 0.9 0.95 0.95 -
125bS 125 0.45 0.45 0.6 0.55 0.55 -
- 10 000
125bF 125 0.55 0.55 0.7 0.65 0.65 g 000 :
160S 160 0.36 0.36 0.45 0.46 0.46 - 2000
160F/N 160 0.38 0.38 0.47 0.48 0.48 - ! ggg 3
CDM3v 2508 250 0.23 0.23 0.32 03 03 - 200 L IA
250F/N 250 0.25 0.25 0.34 0.35 0.35 X 128
400F/N 400 0.16 0.16 0.2 - 0.2 0.23 20 i
630F 630 0.1 0.1 0.12 - 0.12 0.15 12
630F/N 630 0.1 0.1 0.12 - 0.12 0.15 s> 1]
1 5% 2 HLI S 1 12In£20%
800 800 0.07 0.07 0.1 - 0.1 0.09 sl — e
T EHTHEEIN
1600F/N 1600 0.045 0.045 - - - - 2 VT T rew o
'1 1 20 L 0% 5 [ 10In£20%
'05 ] § 1\ | - T 1T
11
.02
.01
.005
.002
.001
571 2 345 7 10 20 30 5070100 200 300
I/lr
65 66



/] e

CDM3v-125bAF

CDM3v-125bAF 40A-100A RE AT RRY, LLABHHRIIRT
16A-32A BRI BI1EERIR S 400A +20%

10 000

I HTER2S

5000

2000
1000

500

=
P

200

100

50 N

20

10

t () |

5% 30 .7 6 [F12In20%

5 .71 2 345 710 20 30 5070100 200 300

I/lr

CDM3v-160/250AF

CDM3v-160AF 100A-160A BLZABLRRIF, LLARIMYEIRE;
CDM3v-250AF 100A-250A BLABLRRIF, LLARIMIBIRE;

10 000

5000 -
| W |

2000 77}
1000 {=oe)

500 N\

200 -\
100

t (s) i

165 30 HL A 12

n+20%

571 2 345 710

20 30 5070100 200300

I/r

67

CDM3v %ﬁuﬂﬂ%ﬁﬁlﬁﬁg \\\\-

CDM3v-400AF
CDM3v-400AF 250A-400A BEZABLRLMRIP, LL&ARIMIEHRE

10 000
5000 L}
i\
2000 -\
1000
500 “
200 -\
100 \
50 | A T
N |
20 i I
10 i
5 1
t (s ) R
1 5% 20 HL 3 FE12In£20%
ST T T
T | N | (IR
o O T
'1 158 30 H 56 [E10In£20%
05 | | 1A 1 1T il
1T
.02
.01
.005
.002
.001
5 .71 2 345 7 10 20 30 5070100 200 300
Ir
CDM3v-630AF CDM3v-630bAF
CDM3v-630AF 400A-630A BEAB MR, L&A BIHE IR CDM3v-630bAF 400A-630A BLAELR{RIP, L&A BEMEIIFRI
10 000 10 000
5000 5000
2000 1T 2000 7
1000 1000
500 ‘ 500 ‘
200 N\ 200 N\
100 A 100 A
50 N: 50
20 20
N N
10 N 10 |
5 5
t (s ) t () )
1 % 2 17 [ 12In£20% 1 85 30 HL 3 S ] 12In£20%
. ST T T
T | | | L]
9
'1 .20 .14 [ 10In£20%
05 I AV 1 I TT
A\ - 11
.02
.01
.005
002
.001
571 2 345 7 10 20 30 5070100 200 300 571 2 345 7 10 20 30 5070100 200 300
I/Ir I/Ir

68



=¥///

2k [

CDM3v-800AF

CDM3v-800AF 630A-800A 24k A i BB {RIP

10 000
5000

2000
1000
500
200
100
50
20
10

t (s)

CDM3v-1600AF

10000

CDM3v % JIEBF I ETEE2E

1% 2) HL 3 [ 101n:

71 2 345 7 10

20 30 5070100 200 300

Ir

7200

IMERRER
CDM3v [EE X HRATSMNE Rt
WL Wi Wi BRI A AL SEHAEA
i FHPLH <——
4Xed H5
b I jssssen g
Oleeder ||
® 1 3 © L
i ]
]~ ‘ @l :[
DW‘D‘- — Z

CDM3v R 5% T I BT ERES

\\\\\

3600

L

1200

p—

600

——
P

300

1

23 4

57

8

1220

st <=
Ha
H3
W(3P) He
We4p) Ht
H
e SN R~F
CDM3v- 1
L L1 L2 L21 L3 W W1 w2 w3 H H1 H2 H3 H4 H5
3 75
63/100 C 132 83 50 18.5 50 25 24 23 82 7 66 56 24 24
4 100
3 92
125bS 150 96 53 235 50 30 28 28 97 80.5 75 66 235 24
4 122
3 92
125bF 150 96 53 235 50 30 28 28 115 98.5 93 84 28 285
4 122
3 107
160/250S 165 102 53 29 80 35 28 33 100 82 77 66.5 24 24
4 142
3 107
160/250 F/N 165 102 53 29 80 35 28 33 117 99 94 83.5 23 23
4 142
3 150
400F/N 257 150 82 41 105 48 53 46 146 113 108 96 36.5 36.5
4 198
3 150
630F 257 150 82 41 105 48 53 46 146 113 108 96 39 38.5
4 198
3 182
630b F/N 257 150 82 41 105 58 53 56 148 115 110 98 39.5 39.5
4 240
3 210
800F/N 280 135 82 41 105 70 53 68 158 123.5 | 1185 | 108.5 45 40.5
4 280
1600F/N 3 408 145 115 37 140 223 70 81 68 213 154 149 140 36 34




24 [/ ] il comsv wor e aes \\\\\G

CDM3v EEX i aI R FFLR T CDM3v EEXREIME R~
= B2 CDM3v- % A B c @D R Q
3P - =] [=
63/100 C 111 25 5 d Lﬁ
4P 25 'S
3P B h@ﬁ
125b SIF 129 30 5 . I
4P 30 REW @ Lﬁl
3P B
160/250 S/FIN 126 35 5
4p 35 v
3P - 2 :
400 F/IN 215 44 6.5 . 2
4P - T
3p B
630 F 215 44 6.5 v ;
4p - -
3P - D W
630b F/N P 200 58 6.5
P - CDM3v-63/100 ~ 250 EEX4R/E (484F) R~ CDM3v-400 ~ 630 ElEXti/E (kFE) R CDM3v-800 EIEX#/E (KF) RF
800 F/N p 243 70 - 75
FRiS R ® BEEXRERT%*
1600F/N 3p 378 70 - 6.2 CDM3v- ST H1 H2 H3 Ha H5 oD W T
63/100 C :iif 32 59 73 101 - M8 - -
% um
CDM3v & AR~ o
AR 125b'S ’jilf 33 60 75 102 - M8 - -
ZX% UM
125b F ey 28 55 70 97 - M8 - -
BHHER H £k
B AT, .. i
o8 1601250 SIFIN |l 51 71 81 101 - M10 - -
H 2k
ki 40 60 74 97
400 FIN B 8 30 $12.5 31 8
ki 38 58 72 95
ki 40 60 74 97
630 F it 30 6125 31 8
ek 38 58 72 95
ek 52.5 75 86.5 108.5
630bF/N iz 4 20 $16 35 10
i 51.5 74 85.5 108.5
biis ] 70.5 945 - B
) 800 F/N 27 12.5 34 16
FRRLH g 66 90 R R ¢
Y COM3v BlE s /R R FF LR
R - BHEEREHTR BHEHFR
CDM3v- .
v L1 L11 W11 W1 L2 L21 w2 — _ Bt Sk ERTLRE
3p 78 CDM3v- &
63/100C P 86 43 39 103 53 20 27 A B c @D A1 A2 B1 (o} E  @D1
3P 95 63/100C 3 111 25 _ 45 116 | 55.5 25 25 _ 12
125bS/F 99 495 475 56 25 31 4 25 25
4P 125
3P 110 125bS/F 3 129 | 30 . 45 | 132 | 645 | 30 30 . 15
160/250S/F/N 105 52.5 55 56 30.5 31 4 30 30
4P 145
3P 153 160/250S/F/N 3 126 | 35 _ 48 | 145 | 63 35 35 _ 15
400F/N 153 765 765 85 425 56 4 35 35
ap 201
3p 153 400F/N 3 -
215 | 44 - 62 | 225 | 1075 | 48 48 36
630F P 153 76.5 76.5 201 85 425 56 630F 4 25
3P 185 3 - -
630bF/N 153 70.5 925 85 36.5 56 630bF/N 200 58 6.2 222 94 58 58 40
4P 243 4 58 58
3P 213 3 - -
800F/N 138 69 106.5 85 425 56 800F/N 243 70 7.2 243 | 1215 70 70 40
4P 283 4 70 70
1600F/N 3P 148 53.5 106.5 213 118 38.5 84




24 [/ ] il comsv wor e aes \\\\\G

CDM3v AR EIMERLEFART (kF) CDM3v B ANRIRFTIME B REFFLR T
Ha SRR H2
- s H3 H1 w
ARG H2 |
H2 IR r L W1y
Hi g = 1
= | \ ! 1B |
mEs 1L : : ~ el
\ = ;H o \
d _ :
e PIREE 99, 1o |
|ﬂ — o - © ” — |
— ®D A1 o O L <
—IFN(B [ | P — | o 4 1 : = I ﬁ 9 X[~ T Ty —
- s X ° I X =|=la 2 X JiE \ éﬁ ® |I ! X
— | 1
| [ i [ R
H‘ﬂ Ew = % |
f ‘ 1 o —] i T
En T i A =] |
[=) | Sl ‘
L i - — i
Eeail ER M
—f&zt (CDM3v-63 ~ 250) 4kt (CDM3v-400 ~ 800) REFR~TE
Ve e wARIMER T
Colies H1  H2  H3 H4 L3 L2 L1 L T &1 d A C B Bl Al ¢D RS 1 BASURRISME R mm RRFARF mm
3p 79 50 CDM3v- L3 L2 L1 L H1 H2 d d2 T w w1 L4 @D
63/100 17 | 47 | 59 | 675 | 55 | 90 | 117 | 160 | 3 | M4 | wme 85 | 275 | 55 55 3p 25
4P 104 75 63/100 9 173 189 223 22 47.2 M3 M6 25 125 96 4
3P 94 60 4P 50
125b 20 | 56 | 67 | 75 | 60 | 100 | 134 | 186 | 3 | M4 | Me 90 | 40 | 60 55 P 20
4P 124 90 125b 110 198 214 262 26 55 M4 M6 25 15 110 5
3P 110 70 4P 60
160/250 27 | 732 | 82 | 92 | 64 | 100 | 162 | 230 | 4 | M5 | M8 100 | 45 | 64 6.5 P 25
4P 145 105 160/250 150 223 244 310 38 72 M4 M8 3 175 150 5
3P 157 88 4P 70
400 185 | 80 | 116.5 | 1285 | 145 | 172 | 204 | 279 | 6 | M8 | M10 167 | 615 | 145 95
4P 205 132
3P 157 88
630 185 | 80 | 1165 | 1285 | 145 | 172 | 204 | 279 | 8 | M8 | M10 167 | 615 | 145 9.5
4P 205 132
3P 185 100
630b 20 | 60 | 895 | 13 | 112 | 157 | 232 | 285 | 115 | M8 | M12 152 | 64 | 112 95
4P 247 159
3p 214 140
800 193 | 62 | 128 | 145 | 143 | 188 | 262 | 295 | 16 | M8 | M12 185 | 575 | 143 95
4P 284 210




CDM3v i AREFIMER T (K F) CDM3v #ii i ARFRFEFFLR T

E
E2 v
T
B s | -
|
[
H \ \ 3 !
4gd
H
. 5 |
‘ ‘ X B2 "i”*’* —~°
[ Py Py B
e Ie | P
|
P— SRR R | -
comay. A
H H1 H2 H3 L1 L2 WA W2 w3 T D1 D2 |
Y
3P 223
400 295 253 77 203 204 268 48 30 6 M6 11
4P 271
3p 223
630 295 253 77 203 204 268 48 30 8 M6 11
4P 271
o )= HRARE AT RETFALE
3P 253 gg&%q e
630b 326 282 92 204 195 282 58 40 10 M6 13 v- A B B2 c D E E2 d
4P 31
P g~ 3p 96 159
800 305 255 73 210 242 315 70 40 10 M6 ©135 400 140 48 178 a7 79.5 o7
4P 144 207
4P 358
3p 96 159
630 140 48 178 47 795 o7
4P 144 207
3p 116 189
630b 128 58 163 58 945 o7
4p 174 247
3P 140 213
800 131 70 170 77 106.5 o7
4P 210 283




it ][] i i comsv wor e aes \\\\\G

CDM3v ZZIEST R AR CDM3v i FARRFEFLE

LY

L
5
22,18

™~ lold el |
/N . 1 ol slel &7
/ N\ O [ R S R S
&,
= - J o ° °
mRET =

e 100 COmmewf]  ERED _‘\
« , X~
RARIRST | ABURST /J ;I—- TP T T
/ I T 1®] Bt i@if[)" i
N . e ‘
.: = 5 r,,;Eﬂ‘vL,fzJ%,,ﬁe‘J
22
1600 LR~
B4
CDM3v
= A B c D (3P/4P)
63C/100C 17 8 8 M6 x 16-6/8
125bS 19 8 9 M8 x 16-6/8
CDM3v HEIZET (FREs) ELIZET (FREE) RIS (FRES) EIUZST (RH#EEFRS) 125bF/125bN 19 8 9 M8 x 16-6/8
=R +F424T HEH N.m M7sf (BP/AP) %7 N.m 78T HEANm BII2ET (ATHEEFES) % N.m 160S/2508 26 12.5 10 M8 x 20-6/8
63~100C 0.6-1.2 M6 X 16-6/8 5.7 M4-4 ST4.2X60 160F/160N/250F/250N 26 125 10 M8 x 20-6/8
125bS ST2.9%8 0.6-1.2 M8 X 16-6/8 7-10 M4-4 ST4.2X42 400F/400N 33 4 16 M10x25-6/8
ESEEE— 630F 33 14 16 M10 x 35-6/8
125bF 0.6-1.2 M8 X 16-6/8 7-10 M4-4 1218 ST4.2X42 1.5~2
e : 630bF/630bN 445 19 175 M12 x 30-6/8
160/250S 0.6-1.2 M8 X 20-6/8 7-10 M4-4 ST4.2X60 S00F/B00N 45 16 19 M12x 35-6/8
160/250 F/IN 0.6-1.2 M8 x 20-6/8 7-10 M4-4 ST4.2X70 (F B 4iE)
M3x 10
400F/N 0.6-1.2 M10 x 25-6/8 1-14 M5-4 - -
2.0-3
630F 0.6-1.2 M10 x 35-6/8 1-14 M5-4 - -
630b F/N M3x 10 0.6-1.2 M12 x 30-6/8 15-19 M5-4 2.0-3 - - . o
CDM3v ¥Zk gt A
800F/N M3 x 10 0.6-1.2 M12x 35-6/8 15-19 M6-4 2535 - -
180
S 16 40 125 315
1600F/N M4 12 1.2-1.8 M10 % 45-12 1-14 M5-4 2.0-3 - - A i (A) 10 20 25 32 50 63 80 100 140 160 200 250 350 400
M4 x 30 225
*E?fsfﬁgi 15 25 4 6 10 16 25 35 50 70 95 120 185 240
=R (mm°)
EEPRBHES TS RELIZT, ARSI N ES SHIEMA R RERHIRMNER.
EE: AFERBSRSIHERARAHIRITRE, FRHTERIUREEMAIZT. 128, SRTWEARNEE B E $125T 200
63/100C = @i AHMEELEN L, BHLERRER TR LITRARBIERIZT, BNS K EETIRSTHNIE, TR (A) 500 630 800 1000 1250 1600
HEESLEER (mm?) 150 % 2 185x 2 240% 2 - - _
EERBLEER (mm?) 150 2 200%2 250% 2 300%2 400%2 500% 2

EE: EXIE CDM3v RISME. RESBERSH C. C1. C2, NERMMZRLIBTER, BEQENRERTHEH , BERNMREENEX.

77 78



COM3v 5SS T e 28 \\\\-

IEZF//// cov: 7o rsns

i
PUI_
i
=
i
2
i
r
iy
i
5
I
B
=
S
>
(2}
=
(=]
(&)

CDM3v Z 51| B4

RIERBINER

O

] fhz

i) B ® EIRENS

L REmk

RIEREINZE, FEEMARSL, IREML, R E R,

. EIEBREREME, AANKRIEME, fhiHRaEm

. FHRUN, BBENH, EAERATFHE, FHEY NKFE
- FRINE, BIERDS, PhE, HERR, ERET

i
+r
=
=B
R
EE e
EEEE
PHRESD
B K %

i

FA

g € |V

FH€E— 5p

ZEREATE

([ J L=l [ J = L=l =] [ ] =[] ]

CDM3v-160/250

CDM3v-125

CDM3v-63/100

Mttt aFs  BHFKS

R

FREARLINGE  AERANER

00:
Fmume 20

of=] ] [of=] [ ]lol=[ J{of=] | ][o]=[ ] |o]=] [ ]l=]=] ] [=]=[ ]]

08: e 208

HEnRE— kK

sk

R ERt IR

HHBhfh Sk

SIS

[ [=le] [ [=le[ J [ I=[e] [ [=le] J[ l=[] [ l=]e[ J{ I=[e] [ I=[<] ]

10: b 210

(==l ] l=fml [ ] (=l J{=fml | ] [=l=[ ] l=l=] []{=l=] ] [=]=[ ][]

20: H#Bh 220

pol=] | pelm] [ ] el | pelm] | ] pele | pel=] [ ] Pels] | o= ]]

28: FHiR 228

of=] | [ef=l [ ] [ol=[ Jlof=] [ ]lel=[ ] lol=] [ ]lol=[ ] [ol=[ ]]

30: RE 230

[=[=e] [=]=]e[ | [=]=[e] []=]e] | [=]=[e] [=]=][ | [=]x[e] [=]=[<] ]

40:
NI

[o[=e] [o]=le[ ] [ol=[e] [o]=]o] | [o]=[e] [ol=][ | [o][+] [o]=[<] ]

50:
S+ xE 20

=] | o] [ [ el J ] | ] feefe] ] feele] [ ] e[ | el ] ]

[o[=e] [o]=ls[ ] [o]=[e] [o]=]s] | [o]=[e] [o]=][ | [o]=[] [o]=[<] ]

70:
RE+E 20

[=ls] [o]=]s] | [o]=]e] [o]=]e] |[o]=]e] [o]a]s] | [o]=]e] [o]=]] ]

[o[=o] [o]=]o] | [o]a[o] [o]=]o] | [o]=[a] [o]=o] | [o]a[o] [o]=[=] ]

18:
sz 218

N

/

¥ B

i

FiR

B e

T F4

MKERFHE

/

N

NN LA
SRR

”~
B AR R B
SR

38:
238
RE+RE

pol=e] pelmle] | bel[e] pelmle] | pef=le] pe=|e[ | pe=[e] pel=[<] ]

5P+
B+ e

pel==] pel=]=[ | pela[=] pel=]=] | pel=[a] pel=a] | pela]e] pel=[=] ]
(o= [o]=pd | [o]a]pd [o]mfoe] | [o]=pd [o]=pd | [o]=ps [o]= |

R

N

L =

[ ®
B8 W
SEE SR

mef=e] mefmo] | elm[e] mefm[o] | feefu[e] fmelmo] | mulu[e] fmelu[e] ]

80:
S+ 280
# (2K2B)

[ZHIY:4

¥ RmF

mFE

SEHE

FRIME

[o[=pd [o]nme | [o]u[es [o]me] | [o]=ps [o]=/md | [o]afesf [o]]es ]

[o[=o] [o]=]c[ ] [o]a[°] [o]=[o] | [o]=[o] |o[=o] | [o]a[o] [o]=[o] ]

1HB), RE, 2B, W, FHROBIAKRAASIZL (0.5m) | RIEHF.

2 BS54 K ERIA: 0.5m
3 RERIEE A AR T

%y 20

#iE:




III §£M3V ZIBFEIM T ETEE S CDM3v ,%ﬁllﬂﬂ@bﬁiﬁlﬁﬂﬁmii \\\\-

CDM3v B S a] 2RI E CDM3v 53 hiiii0zs

MX 53 bt 40 2=

TIRE: DR INRR —TNEEE B R 2 A 1
FEHE R G RE R 7096110986 2 [a) i, 53 b #1255 o] SE (L BB =R AL 40
WrEg R B DRSS Bt E AL,

S hELE
- AL
Fanlia BELE . :
3. BE3|% ML
X SR E. R RIER O WTRS AR IR AR A R
S5
FmEE st SELER/NEINE (W)
T E
CDM3v- e AC400V AC230V DC24
EMRRER. ENR. ERE. 28, EXH. £IRE. £HR 63/100 KGR - 155 150 96
BHERER. AAR. AEH. AW, GIRE. Ak 125b EhEE- 120 75 115
h - 135 165 109
250
HAzE - 85 75 90
400/630/800 EREE - 101 60 98
1600 - 175 130 80

. YEEREIBIEEEHDCAVE, ARMBATE.
1. HSLEEAKERFTHEUTER.

S4&mER
| R 1.5mm2 2.5mm2
£ Uin
B E Uc (DC24V )
100%Uc 150m 250m
80%Uc 100m 160m

2. ARRE ERERY, HEXKAMTELT AT BB 08126 28T

_______________________

L ]
[ LJ} L7
DC24V ﬁ)
O Q
KA RDC24VHEERE, Mo niisEsa a1 A2
LR TN

81 82



T/

MN R ER N R

REBINBRETEE:

83

CDM3v % 5B H I T ETER2S

B4

CDM3v R FERji #0128

TiE. SREIMBRERMRBERIFIIGE, ARREEIMAEITHEES. RIPABRE,
FEHE TESBERIS5I6—7006M , R E ML 125 K2 o] SE R Mg == A5 40

EHUE LIEBEMB0I6— 11096/, REBLINAE N (RIEMTEEAREES 1 .

EHE LIEBEIRTIOGR . REM MR MRS,

REREE
BELE

x| [ IpifPr2]

RS

W X—EZ%inTH
E: HEZk PR b T B A AR B 1 e 2 PR

S

EREE RELBERFEHFE (W) RESBEBENNE (W)
CDM3v- AC400V AC230V AC400V AC230V
63/100 0.94 0.94 BB BER
125b 0.44 0.44 BB BBt
250 06 06 BB BB
400/630/800 077 075 225 190
1600 1.12 1.08 BB BB

RE AR

WAk

COM3v 5SS T e 28 \\\\-

CDM3v sk

Ihet: AT mBiEasEARIIN (ONSLOFF) SXft#n (Trip) AKZSHOMIME, ZIREM IR RITE
BREETro (Ri$0) RFSES, BATHEFTIEE

® B HE

LA i

m SRR E

m R, RIERNEENIE

S

B2 7R i (ON) i (OFF/Trip)

R N, v e

B14

REMLBRSSH

HERBAER (A) 3A

fERI%5] GB14048.5-1 AC15 DC13
AC400V 0.3A

/£ E 50/60 HZ
DC220V - 0.15A

CDM3v %5 Bk

IRE. BEFXER[EYHEES, ATETEHRRTER (ON) HAER (OFFHTrip) K

S

&R &i# (ON) 4riel (OFF/Trip)

Bk g | ® — N

REMLBESSH
HERBAR (A) 3A
{25 GB14048 5-1 AC15 DC13
AC400V 0.3A
T{EsE 50/60 HZ
DC220V - 0.15A

84



CDM3v % JI B F 5T HTEE2E

=¥////

CDM3v i3 #HIR BRI

FRER—EEFML, YFRPEE-ERERHNE, FRlE—ETRFEEERSG HIRERS.

% | | o | RBI1
| w W o | RBl14
BELREE

HESH
SR ERRE I
EETIERE TEEFR
AC250V 0.5A
DC230V 0.5A

1. BHZMEENFRTTHRE.
2. ERHEHKRE, ETFRRN, FERsE—REENBERFRERS.
3. FRENARSIKEEN, BIALIKLA 220mm,

85

CDM3v #lix ¥R FiF

i&FF CDM3v-63/100 7=

CDM3v %ﬁﬂﬂﬂ@l‘ﬁiﬁﬁ?ﬂﬁmﬁi

\\\\\

2 NAET]

| . :
¥ ~ =
™)
: a g
~ = S 1
88 |
101
131 100 90~94
THEHLRERERY WL BRFERT (REFHEM IP40)
. 8.
[
o == i
(=]
= ]
[ a—
1K
i ,| NN
SSRSFRTATNAHTE b
100 |\ R THE 90~92
ARSI RERT
REFAARFILRT
84
\_ﬁ/\
DS
T
0 |
9 \
(ep) '
© [ I R

PRFHERAFHENEA,
TEPERARET

B B 5L A -
WA, 8. EXEARSMN
IBETHIEE

IR
EARAREHLENREMT 4 1M7L

86




IEZF//// coV: 7oienstrstmn

CDM3v FigHl#

BEFRAEERAORIRER SR, FEARITRRIT IR T RENERIREERE

AR R T RRENG:
EREETIE (ARTFE, AEFR)
EHEERTR (AREHFE, AREMTR)

ARATRLER. &E

3AMIBEETR: 4 (OFF) & (ON) Bifn (TRIP)
IFTFEE, BREEEEAEEAH

AR TETT

ERFRAEHKTTILES, KB SR SHEAMNMNESTME

HEFRR

B ERT Ff. ERTF Ff: ERT FR: ERTF
CDM3v-63 ~ 800 CDM3v-63 ~ 250 CDM3v-400 ~ 800 CDM3v-1600

C
!

Ii@:lzll @kj%,

i Xﬂ,:4@$% :::%::Q !
W 1T '
%] \ ]

— —

0@@@@@0

- #

£

FERIRENERE R

CDM3v R 5% T I BT ERES

2 \\\\

FRme . G EREHENE G EMEHEH . . e BEROSF R
CDM3v: A © 2 E H i i (any  DEFRREHT BRFEREEH T e K
63/100 C 65 25 111 75 110 40 150 48 48 0
125b S 65 30 129 92 106 40 150 48 48 0
125b F 65 30 129 92 124 40 150 48 48 0
160/250 S 65 35 143 105 107 40 150 48 48 0
160/250 F/N 65 35 143 105 124 40 150 48 48 0
400 F/N

95 44 215 150 154 40 150 48 70 5
630 F
630b F/N 95 58 200 182 155 40 150 48 70 -6
800 F/N 95 70 243 208 175 40 150 48 70 0
1600F/N - 70 320 193 236 40 150 - 91 -
sE. 1. A*. 63-250 AT 95mm,400-800 A% 125mm

2.G* ;. MEREKERTAERR HKEH
3. CDM3v-400/630/630b FRHHRMEIEE duls, FALRHES R K {E,
HEIIREFILRS
®5.5
055 65
36 )| /
¥y
>
)
0
[(e]
5.5 =2005% % P42 =2005 %%
B F eI 7L FRFHETFFL

FiRB=RERR

« i&F-F CDM3v- 63/100/125b/400/630, CDM3vL-125/400

£15

BB FR-FNTFRIMAA,

HBHRIRET

F15

BT B 2R s 4 84T

£15
BT HRIEH

BELRE
BANFHAEL T HIRIE
§1, ELFRRE
FRaSEnER

$£25

Wi TR FAFRNMAAN,
BRI

WESEEE

$£24%

Wi BB TR RN TFHRIAEN,
FEERIRET

BESEEEL




=¥///

CDM3v B4

CDM3v RFIEBFE I T T i 28

B4

CDM3v é??llﬂ*iwl‘%iﬁﬁﬂﬁmﬁi

\\\\\

CDM3v ¥ Ri&F

¥ RIRFERIMERORART L, NMER N B RIRESIREAE.
B, ¥ RIRF AT USRI MT B SR A AR IR S H i

INEE: ERATHESIZEEBRHAEG, WARBNUREHLESISZE
HIRHIMEIERE: AC400V; AC230V/DC220V; AC110V/DC110V; DC24V
IR TIERESERE: 80%-110%Ue

CD2 iR ES £ £T5E
CD2. 63A-250A. B{EHR AE/NRAKT 180 %, #HiEmtiE <0.7s
CD2: 400A-1600A: 1R{ESTR AT /NHAKXTF 60 %, FHiERHE <1s B RBIRT

H RV SRRk S, RERENMALMES R, RETEESH

T
BRRT
C C o
E —
E .
s 5
" N @Dl
[ d
am) [ﬂ I g [
O ?—D [
L] PR— |
CDM3v-63~630/1600 CDM3v-800
PRES
CDM3v- A B B1 C D E
63/100 C 75 112 56 151 37.5 93 T
125b S 91 116 58 159 45.5 92
125b F 91 116 58 177 45.5 92 HH RHE & F CDM3v-63~800 B BHEE AT CDM3v-1600
160/250 S 91 118 59 163 45.5 96
160/250 F/N 91 118 59 180 455 96
FmES ¥ REHRIER
400 FIN RE
630 F 131 175 95.5 243.5 65.5 147 CDM3v- L1 L2 L3 L4 W1 w2 W4 H1 H2 T ®D1 oD
3P 66
630b F/N 131 175 84.5 240 65.5 142 63/100 C T 245 8 40 90.5 16 25 o1 26.5 26.5 3 8 8
800 F/N 131 175 99 255 65.5 115 prs 75
1600 F/N 131 177 63 281 65.5 141 125b S P 245 8 40 98.5 16 30 106 27 26.5 3 8 8
3P 76
125b F 245 8 40 98.5 16 30 315 31 3 8 8
4P 106
p 3P 90
Eﬂ,ﬁﬂlﬂﬁﬁﬁﬁ 160/250 S s 455 1.5 67 129.5 20 35 125 30 30 6 8.5 12.5
* i&FF CDM3v- 63~100/1600 & F CDM3v- 125b~800, CDM3vL-125~800 3P 90
160/250 F/N 455 11.5 67 129.5 20 35 29 29 6 8.5 12.5
—uf 4P 125
3P 125.5
\ 400 F/N 425 16.2 70 171.2 29.5 48 445 44.5 8 10.5 12.5
4P 173.5
3p 126
630 F 425 16 70 171 30 48 48.5 48.5 12 10.5 12.5
4P 174
3P 156
630b F 86 20 120 217 40 58 49.5 49.5 10 13 13
4P 214
3P 184
800 F/N 715 15 97.5 208 44 70 50.5 55 10 14 14
4P 254
3P(800A~1250) 49 51 15
1600 F/N 53 14 125 278 50 70 190 1 1
$£15 $£24% F14 $£25% $£35 3P(1600A) 54 56 20
FRPEESAMLE 4 LRI HIRIRT . 125 RERIBRIEN FHARESFMLE % bR I R ARET




=¥///

CDM3v RFIEBFE I T T i 28

ERY Bin¥F Rt
N
\\p v A\ A\
®)
~ )2
1
1
yﬂ L2, @D L6 L5
] I / -
=
>< XD.'- (
w yd )
ry ] \ =
L1 @01
L3
ERY BHIRERT
RS B tHE AR BHEXT R~
CDM3v- L1 2 L3 L4 L5 L6 W1 W2 W3 W4 W5 W6 H1 H2 T oDl @D
3P 76
63/100 C 245 | 8 40 | 905 | 20 5 16 | 25 | 30 5 5 265 | 265 3 8 8
4P 101
3P 86
125 bS 245 | 8 40 | 985 | 20 5 16 | 30 | 35 5 5 27 | 265 3 8 8
4P 116
3P 86
125 bF 245 | 8 40 | 985 | 20 5 16 | 30 | 35 5 5 315 | 31 3 8 8
4P 116
3P 100
160/250 S 455 | 115 | 67 |1295| 32 5 20 | 35 | 40 5 5 30 30 6 85 | 125
4P 135
3P 100
160/250 FIN 455 | 115 | 67 |1205]| 32 5 20 | 35 | 40 5 5 29 29 6 85 | 125
4P 135
3P 1465
400 FIN 425 | 162 | 70 |1712] 34 | 10 | 295 | 48 | 585 105 | 105 | 445 | 445 8 105 | 125
4P 194.5
3P 147
630 F 425 16 | 70 | 171 | 26 | 18 | 30 | 48 | 585 105 | 105 | 485 | 485 | 12 | 105 | 125
4P 195
3P 176
630b FN 86 | 20 | 120 | 217 | 40 | 10 | 40 | 58 | 68 10 10 | 495 | 495 | 10 13 13
4P 234

CDM3v ,%ﬁllﬂﬂﬁl‘%iﬁlﬁﬂﬁﬂgi

\\\\\

CDM3v F i &8
FRLBEBIRT

Fome  ATLER  BAER  CAMH  HEE

G0l e BOEE  ERES  HE FHHEME
63/100

125b @35 ~ 6.5 @35 ~5 2.6 giggz (A1)
160/250

400/630

630b @5~ 6.5 @35~5 @26 SEGE (B
800

CDM3v-63~250 CDM3v-400~800 T EYERAEE

FRIBEBRRAX

%15 BFALE AT

$25 BFRUBESRAFHLFERN B34 fE P EAEN




III §£M3V ZIBFEIM T ETEE S CDM3v ,%ﬁllﬂﬂ?bﬁiﬁlﬁﬂﬁmii \\\\-

CDM3v ixF = CDM3v 94

mFETRATREHESEERIRES, BIMEMMSIENEY, RERE.,
BAKKFE (REFIP30) , HFEMTCGREME A HITEE

KimFERT

Emils
oM L L1 A H ST1 ST2
63/100 C 250 178 25 58 | ST2.6x10 | ST2.6x10
125b S 68.5
| 270 | 204 30 ST29x%10 | ST2.9x10
125b F 86.5
160/250 S 70
| 286 | 217 35 ST29%10 | ST2.9x10 )
160/250 FIN 87 SpER RER
400 FIN
477 | 365 48 99 | ST29x10 | ST2.9x10
630 F
630b F/N 477 | 365 58 101 | ST2.9%10 | ST2.9%10 =
FRES . RERA
800 F/N 500 | 388 70 112 | ST35x10 | ST2.9%10 CDM3v- L L Wi W2 w3 w » Ho H o1 Do 03
3p 66.6
63/100 C 97.5 116 16.6 25 17 20 465 15.8 ®8.5 ®8.5 ®10.5
4P 91.6
3P 77
125b s 118 132 17 30 17 17 59 22 ®12 ®12 ®12
4P 107
BinFE & FEIMERT 3p 77
125b F 118 132 17 30 17 215 63.5 22 ®12 ®12 ®12
4P 107
3P 96
FERES L H sT1 160 S 1345 145 25.4 35 22 9.5 56 28 16,5 16.5 16
J CDM3v- 4P 131
i 63/100 C 150 58 ST2.6%10 3P %
I 125b S 68.5 ST 2.9%10 160 F/IN 134.5 145 25.4 35 22 8.5 55 28 16,5 16.5 16
_ R 169 4p 131
I 125b F 86.5 ST2.9%10
3P 96
/ — 1601250 8 187 " ST2.9x10 250'S 269 - 254 35 - 1 56 - 165 165 -
160/250 F/IN 87 ST2.9x%10 4P 131
é vy ST 400 F/N 3p 96
q ] 281 99 ST2.9%10 250 FIN 269 - 25.4 35 - 10 55 - 16.5 16.5 -
630 F
H 4p 131
‘ L | 630b F/IN 281 101 ST2.9%10
800 F/N 304 112 ST3.5%10




2ok CDM3v R INEBFIIM T BT RS CDM3v R ¥ B IR 28
EEF///] <2 722 \\\\\GG—_

CDM3v fr Sk &
LR SUTEES e EDoE: S M RIPALR N sz W EIRER BT AL HERR BMEAR HREE NRERE RIERE LHEHR
63 (o / 3 3 10 2 T Tie 63A TS TS TS RS RS
ooy } I | ' | ' ' } ! ' } '
63: 63A C:25kA 3: 3tk 2: LRGN 00: FhtfF TS B 10In TfRS: 3P RS EMR 10A TS FERE TS : AC400V TS AC400V TS AC400V TS EEXRET
100: 100A S:35kA 4: 4K} 3 EREERRD 08: k& 2: EBEHL 12In A: 4PA (BAMRIFIR, | TEHIREAREIA 2K AC230V/DC220V AC230V/DC220V AC230V BlERXRE
125b: 125A F:50kA 10: 53 Hh 8: fitkE 8In N #R A AT FFA) 1600A HFi DC24V DC24V FANTARAT
160: 160A N:70kA 20: #Eh B: 4PB (3 MRIPIR, B Fig AC110V/DC110V AC110V/DC110V BARIRE
250: 250A 28: 4k N #RATFF A i AR AT
400: 400A 30: K E
630: 630A 40: 5 + HHEN
630b:630A 50: 2 + RIE
800: 800A 60: X

1600: 1600A 70: RJE + 48BN

18: 9 + IRE

38: KJE + RE

48: 53 + AR

68: 4HBh + 4R

78: RIE + 4R

95

96



CDM3v & 32 B i B
S
FRES THRER REMNE B AR BERR (95 / RE) i/
63/100 x 53 Fih AC230 & 314 0.5m (REARKTF)
125b 4 RE AC400V 100: 51 1m
160/250 RIE DC24V 150: 312 1.5m
CDM3v 400/630 HEh DC110V/AC110V 200: 51%% 2m
630b ke DC220V T
800 iR
1600
&if: BMRESMESHERRASZI4 0.5m, FTiE 1m, 1.5m, 2m REEIAE R AT
SEHEREZEEL . AC400V, AC230V/DC220V, DC24V, DC110V/AC110V
KFERELER . AC400V, AC230V( X3 #5£MI=4E )
ERAEME
FRES RHRER MR FR BERR
63/100 HER AC230V/DC220V
125b FFiE AC400V
160/250 ERFig DC24V
oMy 400/630 TR F 4% DC110V/AC110V
630b IERER F 4
800 IERE Fi%
1600 HUEEAFR
HAth P4
FERES FHRER M2 #R %
63/100 BT 3P
125b HRiE) PR 4P
CDM3v 160/250 D
400/630 FARGLE B
630b iHFE
800
1600

CDM3v R 5% T I BT ERES

2% \\\\ N

CDM3v b MIEHT 55
e WA

M3V63C103200 CDM3v-63C/3200 10A
M3V63C103300 CDM3v-63C/3300 10A
M3V63C10A300 CDM3v-63C/4300A 10A
M3V63C10B300 CDM3v-63C/4300B 10A
M3V63C163200 CDM3v-63C/3200 16A
M3V63C163300 CDM3v-63C/3300 16A
M3V63C16A300 CDM3v-63C/4300A 16A
M3Vv63C16B300 CDM3v-63C/4300B 16A
M3Vv63C203200 CDM3v-63C/3200 20A
M3V63C203300 CDM3v-63C/3300 20A
M3V63C20A300 CDM3v-63C/4300A 20A
M3V63C20B300 CDM3v-63C/4300B 20A
M3V63C253200 CDM3v-63C/3200 25A
M3V63C253300 CDM3v-63C/3300 25A
M3V63C25A300 CDM3v-63C/4300A 25A
M3V63C25B300 CDM3v-63C/4300B 25A
M3V63C323200 CDM3v-63C/3200 32A
M3V63C323300 CDM3v-63C/3300 32A
M3V63C32A300 CDM3v-63C/4300A 32A
M3V63C32B300 CDM3v-63C/4300B 32A
M3V63C403200 CDM3v-63C/3200 40A
M3Vv63C403300 CDM3v-63C/3300 40A
M3V63C40A300 CDM3v-63C/4300A 40A
M3Vv63C40B300 CDM3v-63C/4300B 40A
M3V63C503200 CDM3v-63C/3200 50A
M3V63C503300 CDM3v-63C/3300 50A
M3V63C50A300 CDM3v-63C/4300A 50A
M3V63C50B300 CDM3v-63C/4300B 50A
M3V63C633200 CDM3v-63C/3200 63A
M3V63C633300 CDM3v-63C/3300 63A
M3V63C63A300 CDM3v-63C/4300A 63A
M3V63C63B300 CDM3v-63C/4300B 63A
M3V100C103300 CDM3v-100C/3300 10A
M3V100C10A300 CDM3v-100C/4300A 10A
M3V100C163200 CDM3v-100C/3200 16A
M3V100C163300 CDM3v-100C/3300 16A
M3V100C16A300 CDM3v-100C/4300A 16A
M3V100C203200 CDM3v-100C/3200 20A
M3V100C203300 CDM3v-100C/3300 20A
M3V100C20A300 CDM3v-100C/4300A 20A
M3V100C253200 CDM3v-100C/3200 25A

M3V100C253300

CDM3v-100C/3300 25A




=3///,

CDM3v R FIEBFE I T i i 28

CDM3v R 5% T I BT ERES

2% \\\\ N

iT&RS
BOWERTRS
] kLA

M3V100C25A300 CDM3v-100C/4300A 25A
M3V100C25B300 CDM3v-100C/4300B 25A
M3V100C323200 CDM3v-100C/3200 32A
M3V100C323300 CDM3v-100C/3300 32A
M3V100C32A300 CDM3v-100C/4300A 32A
M3V100C32B300 CDM3v-100C/4300B 32A
M3V100C403200 CDM3v-100C/3200 40A
M3V100C403300 CDM3v-100C/3300 40A
M3V100C40A300 CDM3v-100C/4300A 40A
M3V100C40B300 CDM3v-100C/4300B 40A
M3V100C503200 CDM3v-100C/3200 50A
M3V100C503300 CDM3v-100C/3300 50A
M3V100C50A300 CDM3v-100C/4300A 50A
M3V100C50B300 CDM3v-100C/4300B 50A
M3V100C633200 CDM3v-100C/3200 63A
M3V100C633300 CDM3v-100C/3300 63A
M3V100C63A300 CDM3v-100C/4300A 63A
M3V100C63B300 CDM3v-100C/4300B 63A
M3V100C803200 CDM3v-100C/3200 80A
M3V100C803300 CDM3v-100C/3300 80A
M3V100C80A300 CDM3v-100C/4300A 80A
M3V100C80B300 CDM3v-100C/4300B 80A
M3V100C1003200 CDM3v-100C/3200 100A
M3V100C1003300 CDM3v-100C/3300 100A
M3V100C100A300 CDM3v-100C/4300A 100A
M3V100C100B300 CDM3v-100C/4300B 100A
M3V125BS403200 CDM3v-125bS/3200 40A
M3V125BS403300 CDM3v-125bS/3300 40A
M3V125BS40A300 CDM3v-125bS/4300A 40A
M3V125BS40B300 CDM3v-125bS/4300B 40A
M3V125BS503200 CDM3v-125bS/3200 50A
M3V125BS503300 CDM3v-125bS/3300 50A
M3V125BS50A300 CDM3v-125bS/4300A 50A
M3V125BS50B300 CDM3v-125bS/4300B 50A
M3V125BS633200 CDM3v-125bS/3200 63A
M3V125BS633300 CDM3v-125bS/3300 63A
M3V125BS63A300 CDM3v-125bS/4300A 63A
M3V125BS63B300 CDM3v-125bS/4300B 63A
M3V125BS803200 CDM3v-125bS/3200 80A
M3V125BS803300 CDM3v-125bS/3300 80A
M3V125BS80A300 CDM3v-125bS/4300A 80A
M3V125BS80B300 CDM3v-125bS/4300B 80A

B WEHT S
s kiid

M3V125BS1003200 CDM3v-125bS/3200 100A
M3V125BS1003300 CDM3v-125bS/3300 100A
M3V125BS100A300 CDM3v-125bS/4300A 100A
M3V125BS100B300 CDM3v-125bS/4300B 100A
M3V125BS1253200 CDM3v-125bS/3200 125A
M3V125BS1253300 CDM3v-125bS/3300 125A
M3V125BS125A300 CDM3v-125bS/4300A 125A
M3V125BS125B300 CDM3v-125bS/4300B 125A
M3V125BF 163300 CDM3v-125bF/3300 16A
M3V125BF253300 CDM3v-125bF/3300 25A
M3V125BF2533602 CDM3v-125bF/33602 25A
M3V125BF323300 CDM3v-125bF/3300 32A
M3V125BF323360 CDM3v-125bF/3360 32A
M3V125BF403200 CDM3v-125bF/3200 40A
M3V125BF403300 CDM3v-125bF/3300 40A
M3V125BF40A300 CDM3v-125bF/4300A 40A
M3V125BF40B300 CDM3v-125bF/4300B 40A
M3V125BF503200 CDM3v-125bF/3200 50A
M3V125BF503300 CDM3v-125bF/3300 50A
M3V125BF50A300 CDM3v-125bF/4300A 50A
M3V125BF50B300 CDM3v-125bF/4300B 50A
M3V125BF633200 CDM3v-125bF/3200 63A
M3V125BF633300 CDM3v-125bF/3300 63A
M3V125BF63A300 CDM3v-125bF/4300A 63A
M3V125BF63B300 CDM3v-125bF/4300B 63A
M3V125BF803200 CDM3v-125bF/3200 80A
M3V125BF803300 CDM3v-125bF/3300 80A
M3V125BF80A300 CDM3v-125bF/4300A 80A
M3V125BF80B300 CDM3v-125bF/4300B 80A
M3V125BF 1003200 CDM3v-125bF/3200 100A
M3V125BF1003300 CDM3v-125bF/3300 100A
M3V125BF100A300 CDM3v-125bF/4300A 100A
M3V125BF100B300 CDM3v-125bF/4300B 100A
M3V125BF 1253200 CDM3v-125bF/3200 125A
M3V125BF 1253300 CDM3v-125bF/3300 125A
M3V125BF125A300 CDM3v-125bF/4300A 125A
M3V125BF125B300 CDM3v-125bF/4300B 125A
M3V160S1003200 CDM3v-160S/3200 100A
M3V160S1003300 CDM3v-160S/3300 100A
M3V160S100A300 CDM3v-160S/4300A 100A
M3V160S100B300 CDM3v-160S/4300B 100A

M3V160S1253200

CDM3v-160S/3200 125A




PYF///[ covev moexisssimins
comsv gz \\\\\IIN

ZOMERT RS
- ZOMEIT S
M3V160S1253300 i
e CDM3v-160S/3300 125A il
e CDM3v-160S/4300A 125A e icos e
e CDM3v-160S/4300B 125A a0 o s o
— oot e CDM3v-250S/3200 140A
e CDM3v-160S/3300 140A o000 oo s
e CDM3v-160S/4300A 140A e o o s
v CDM3v-160S/4300B 140A ovasos eonn oo s i
e CDM3v-160S/3200 160A e — oo s
— oo o e CDM3v-250S/4300A 160A
e oo o e — CDM3v-250S/4300B 160A
i CDM3v-160S/4300B 160A ovaans sons v o
= oo s — CDM3v-250S/3300 180A
—— o e CDM3v-250S/4300A 180A
Ml CDM3v-160F/4300A 100A o005 oo s
M M CDM3v-160F/4300B 100A a0 oo s o
e CDM3v-160F/3200 125A e oo s
— oo e CDM3v-250S/4300A 200A
e CDM3v-160F/4300A 125A e oo s
st CDM3v-160F/4300B 125A s oo o
—— oo i e CDM3v-250S/3300 225A
e oo arson e CDM3v-250S/4300A 225A
e CDM3v-160F/4300A 140A o coe s
ot CDM3v-160F/4300B 140A e oo s i
o CDM3v-160F/3200 160A e — oo
— o ron e CDM3v-250S/4300A 250A
e oo o mm——~ CDM3v-250S/4300B 250A
N CDM3v-160F/4300B 160A ovzaor 26550 oo s
== oo o CDM3v-250F/4300A 100A
o CDM3v-160N/4300A 100A e v
e e o i CDM3v-250F/4300A 125A
e e e CDM3v-250F/4300B 125A
e CDM3v-160N/4300A 125A ovaaor 0 v e o
o CDM3v-160N/4300B 125A oo o oo s o
— oo e CDM3v-250F/3300 160A
e oo o e CDM3v-250F/4300A 160A
= cocrons mm—_— CDM3v-250F/3300 180A
— oo o o e CDM3v-250F/4300A 180A
e CDM3v-250S/4300A 100A e oo
e CDM3v-250S/4300B 100A s sconn o e o
— oo o mm—— CDM3v-250F/3300 200A
— oo o e CDM3v-250F/4300A 200A
oo oo e CDM3v-250F/4300B 200A
m——— CDM3v-250F/3200 225A
CDM3v-250F/3300 225A




ol YT

1€ 2

CDM3v R FIEBFE I T i i 28

A III e

CDM3v R 5% T I BT ERES

2% \\\\ N

BOMERT RS
e WA

M3V400F400B300 CDM3v-400F/4300B 400A
M3V400N2003300 CDM3v-400N/3300 200A
M3V400N2253300 CDM3v-400N/3300 225A
M3V400N2503300 CDM3v-400N/3300 250A
M3V400N3153300 CDM3v-400N/3300 315A
M3V400N3503300 CDM3v-400N/3300 350A
M3V400N4003300 CDM3v-400N/3300 400A
M3V400N400A300 CDM3v-400N/4300A 400A
M3V400N400B300 CDM3v-400N/4300B 400A
M3V630F4003200 CDM3v-630F/3200 400A
M3V630F4003300 CDM3v-630F/3300 400A
M3V630F400A300 CDM3v-630F/4300A 400A
M3V630F400B300 CDM3v-630F/4300B 400A
M3V630F5003200 CDM3v-630F/3200 500A
M3V630F5003300 CDM3v-630F/3300 500A
M3V630F500A300 CDM3v-630F/4300A 500A
M3V630F500B300 CDM3v-630F/4300B 500A
M3V630F6303200 CDM3v-630F/3200 630A
M3V630F6303300 CDM3v-630F/3300 630A
M3V630F630A300 CDM3v-630F/4300A 630A
M3V630F630B300 CDM3v-630F/4300B 630A
M3V800F6303300 CDM3v-800F/3300 630A
M3V800F7003300 CDM3v-800F/3300 700A
M3V800F8003200 CDM3v-800F/3200 800A
M3V800F8003300 CDM3v-800F/3300 800A
M3V800F800A300 CDM3v-800F/4300A 800A
M3V800F800B300 CDM3v-800F/4300B 800A
M3V800N6303300 CDM3v-800N/3300 630A
M3V800N8003300 CDM3v-800N/3300 800A
M3V800N800A300 CDM3v-800N/4300A 800A
M3V16XF10003300 CDM3v-1600F/3300 1000A
M3V16XF12503300 CDM3v-1600F/3300 1250A
M3V16XF16003300 CDM3v-1600F/3300 1600A
M3V16XN10003300 CDM3v-1600N/3300 1000A
M3V16XN12503300 CDM3v-1600N/3300 1250A
M3V16XN16003300 CDM3v-1600N/3300 1600A

s
S YLk e
M3V250F225A300 CDM3v-250F/4300A 225A
M3V250F225B300 CDM3v-250F/4300B 225A
M3V250F2503200 CDM3v-250F/3200 250A
M3V250F2503300 CDM3v-250F/3300 250A
M3V250F250A300 CDM3v-250F/4300A 250A
M3V250F250B300 CDM3v-250F/4300B 250A
M3V250N1003300 CDM3v-250N/3300 100A
M3V250N1253200 CDM3v-250N/3200 125A
M3V250N1253300 CDM3v-250N/3300 125A
M3V250N1403300 CDMB3v-250N/3300 140A
M3V250N1603300 CDM3v-250N/3300 160A
M3V250N160B300 CDM3v-250N/4300B 160A
M3V250N2003300 CDM3v-250N/3300 200A
M3V250N200A300 CDM3v-250N/4300A 200A
M3V250N200B300 CDM3v-250N/4300B 200A
M3V250N2253200 CDM3v-250N/3200 225A
M3V250N2253300 CDM3v-250N/3300 225A
M3V250N2503300 CDM3v-250N/3300 250A
M3V250N250A300 CDM3v-250N/4300A 250A
M3V250N250B300 CDM3v-250N/4300B 250A
M3V400F2003200 CDM3v-400F/3200 200A
M3V400F2003300 CDM3v-400F/3300 200A
M3V400F200A300 CDM3v-400F/4300A 200A
M3V400F200B300 CDM3v-400F/4300B 200A
M3V400F2253200 CDM3v-400F/3200 225A
M3V400F2253300 CDM3v-400F/3300 225A
M3V400F225A300 CDMB3v-400F/4300A 225A
M3V400F2503200 CDM3v-400F/3200 250A
M3V400F2503300 CDM3v-400F/3300 250A
M3V400F250A300 CDMB3v-400F/4300A 250A
M3V400F250B300 CDM3v-400F/4300B 250A
M3V400F3153200 CDM3v-400F/3200 315A
M3V400F3153300 CDM3v-400F/3300 315A
M3V400F315A300 CDM3v-400F/4300A 315A
M3V400F315B300 CDM3v-400F/4300B 315A
M3V400F3503200 CDM3v-400F/3200 350A
M3V400F3503300 CDM3v-400F/3300 350A
M3V400F350A300 CDM3v-400F/4300A 350A
M3V400F350B300 CDM3v-400F/4300B 350A
M3V400F4003200 CDM3v-400F/3200 400A
M3V400F4003300 CDM3v-400F/3300 400A
M3V400F400A300 CDMB3v-400F/4300A 400A




